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Association Eliminate	
  from	
  ALL Eliminate	
  from	
  all	
  but	
  higher	
  levels Keep	
  BC	
  out	
  until	
  Bantam Start	
  in	
  Bantam	
  but	
  teach	
  in	
  PW Other* Choice	
  of	
  BC	
  or	
  no	
  BC	
  teams
HC	
  Overall 9.4% 10.6% 8.9% 16.5% 15.8% 11.3%
Blackfoot 7.7% 6.7% 7.4% 20.1% 16.5% 8.5%
Bow	
  Valley 9.2% 10.2% 10.0% 18.7% 14.3% 11.2%
BowRiver 11.1% 12.0% 9.9% 18.3% 15.9% 9.9%
Calgary	
  Buffalo 0.9% 10.4% 5.2% 9.6% 24.3% 14.8%
Crowchild 11.9% 16.7% 10.7% 15.5% 17.9% 4.8%
Crowfoot 8.5% 11.6% 7.0% 12.4% 22.5% 9.3%
Girls 15.6% 22.2% 4.4% 13.3% 11.1% 20.0%
Glenlake 15.3% 17.3% 6.7% 14.7% 12.7% 8.0%
Lake	
  Bonavista 8.2% 8.8% 11.2% 13.5% 14.7% 14.7%
McKnight 14.7% 9.0% 6.2% 10.7% 17.5% 10.2%
Midnapore 6.9% 12.7% 5.8% 15.5% 17.7% 9.7%
NorthStars 0.0% 14.3% 5.7% 8.6% 25.7% 11.4%
NW	
  Calgary 1.4% 16.9% 4.2% 12.7% 31.0% 7.0%
Properties	
  (PSA) 1.9% 13.2% 1.9% 13.2% 35.8% 7.5%
Recreation 15.5% 18.3% 5.6% 11.3% 18.3% 9.9%
Royals 1.9% 8.7% 1.9% 13.6% 22.3% 7.8%
Shaw	
  Meadows 6.8% 4.3% 5.0% 13.0% 26.1% 8.1%
Simons	
  Valley 8.4% 7.1% 10.9% 15.2% 19.6% 13.4%
Southland 8.4% 7.1% 7.1% 13.7% 14.6% 15.5%
Southside 0.0% 10.5% 15.8% 0.0% 0.0% 21.1%
Springbank 9.7% 11.1% 10.5% 19.0% 10.1% 13.4%
Trails	
  West 9.1% 15.9% 12.0% 20.1% 14.6% 10.7%
Westwood 8.1% 17.8% 8.9% 21.5% 12.6% 11.1%

*Other	
  category	
  broke	
  out	
  generally	
  as:
In	
  some	
  cases	
  "other"	
  was	
  a	
  significant	
  category.	
  In	
  an	
  attempt	
  to	
  provide	
  insight	
  into	
  the	
  comments	
  within	
  "other"	
  we	
  conducted	
  a	
  manual	
  review	
  of	
  the	
  collective	
  open	
  ended	
  responses.	
  
Results	
  should	
  be	
  viewed	
  as	
  a	
  flavour	
  of	
  the	
  collective	
  responses	
  as	
  opposed	
  to	
  conclusive.

59.2% Introduce	
  body	
  checking/concepts	
  of	
  body	
  checking	
  in	
  Atom	
  or	
  younger
8.1% Introduce	
  body	
  checking/concepts	
  of	
  body	
  checking	
  in	
  PeeWee
7.6% Treat	
  body	
  checking	
  as	
  a	
  trained	
  skill
5.1% Only	
  allow	
  body	
  checking	
  in	
  the	
  top	
  tiers
4.9% Introduce	
  body	
  checking/concepts	
  of	
  body	
  checking	
  later	
  than	
  PeeWee
4.2% Address	
  issues	
  related	
  to	
  body	
  checking	
  through	
  changes	
  with	
  coaches/refs/rules
1.8% Address	
  issues	
  related	
  to	
  body	
  checking	
  through	
  weight/age/size	
  restrictions
9.2% One	
  off	
  ideas/unclear


